

6 сентября 2019г. Местной Администрацией внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга поселок Металлострой совместно с Центром Научных Решений СоМПИС проводились интересные занятия в рамках профилактики терроризма. Ребята изучили основные понятия, правовые аспекты и правила безопасного поведения в случае чрезвычайных ситуаций (террористический акт, взятие в заложники и т.п.). Учащиеся с большим интересом изучили данную тему, задавали серьезные вопросы, внимательно слушали преподавателей и вступали с ними в диалог, создавали «банк идей», направленных на устранение терроризма. В завершении занятий участникам предстояло создать агитационные плакаты на тему «Терроризму нет!». Команда, изобразившая самый интересный, логический и красочный плакат, была награждена медалями. Подводя итоги, у детей еще оставались вопросы по данной теме, но это лишь подтвердило необходимость проведения подобных профилактических занятий.









